



伦敦有三大“沉浸式活动”

今年11月,上海市民将会体验到来自英国伦敦的沉浸式电影《007 大战皇家赌场》。说起“沉浸式”电影的概念,它是由2007年创建于伦敦的英国秘密影院(Secret Cinema)提出的。他们把电影、音乐、戏剧和装置艺术交叉运用,将电影场景在实体空间中还原,让观众参与电影情节。秘密影院合作过的沉浸式电影有49部,其中不乏《布达佩斯大饭店》、《银翼杀手》、《星球大战:帝国反击战》这样的大IP。

在伦敦,不仅有沉浸式电影,还有各种好玩的沉浸式活动,开始逐步打破局限,尝试与传统行业跨界合作,意图吸引更多人的注意,营造出不同于一般的体验。下面小编给大家介绍伦敦的三大沉浸式活动。

VR点燃音乐剧版《世界大战》

沉浸式戏剧公司 Dotdotdot 以杰夫·韦恩(Jeff Wayne)的畅销专辑——音乐剧版《世界大战》为基础,为伦敦观众带来全新感官体验。它的主要成就之一是开发人员使用动捕技术成功地捕获了参与者,并以可信的方式在虚拟环境中呈现,其剧场式体验方式为基于位置的VR体验提供了新样板。观众将通过VR眼镜,被“传送”到维多利亚时期的英国,正如H.G.Wells在科幻小说《世界大战》中所描绘的那样:在90分钟内,人类正常的生活将被火星入侵的混乱所取代。

体验主要围绕关键剧情展开。游戏发生在伦敦一座雄伟的建筑中,一进门,游客就会受到一个火星侦察兵的迎接。在注册并被分配到一个小组后,他们将在“人类精神”酒吧等候。然后进入景点,并被引导通过一个令人印象深刻的全息屏幕,它会讲述火星入侵的故事——自那时开始,游客将进入到故事中。体验持续110分钟,包括在Red Weed酒吧中间休息20分钟。

融入《妈妈咪呀》派对

“浸入式”戏剧打破了表演者在舞台上而观众在台下观看的普遍表演模式,转而采取了互动式的体验:由于演员会在不同的空间里移动,故事情节和观影视角会因为观众的选择而有所不同。相比起传统戏剧演出的形式,沉浸式演出最吸引人的地方就在于:没有固定的观影解读,每个观众的感受都是对的。

而在今年夏天,由《妈妈咪呀(Mamma Mia!)》改编的沉浸式音乐剧《妈妈咪呀!——派对(Mamma Mia! -The Party)》在伦敦O2体育馆中,由Sandy Toksvig,Mamma Mia改编的派对,体育馆将会被打造为剧中的希腊小餐馆,观众们可以亲临《妈妈咪呀!》的世界,品尝地中海美味,并和剧中角色们共享派对时光。

观众坐在装扮有喷泉和橄榄树的庭院里,桌上有正式的地中海美食与酒,而演员就在你周围歌唱,带你品尝关于亲情、爱情、友情的泪与笑。尽管价格不菲,相信这场耗时四个多小时的迪斯科派对绝对让你难忘。

Gingerline互动式主题餐厅

自2010年以来,Gingerline 美食创意团队是伦敦身临其境的互动式体验餐厅的创始人和先驱,他们希望能够创造终极的用餐体验。自2010年以来,Gingerline 一直在伦敦附近的隐蔽地点,举行不定期不定点的神秘晚宴,创造秘密的沉浸式用餐体验。一直在为大胆的客人提供沉浸式“多维”餐饮体验。有幸抢到门票的人非得要在开始前一小时,才会收到主办单位传来的简讯,并依循指示赴约(地点往往是在伦敦东区地上铁的“橘线”沿线上,以符合其名为“Gingerline”的品牌),而他们永远不知道当晚的宴会主题;可能是吉普赛马戏团、可能是维多利亚宫廷风、甚至可能是水底世界!

而除了别出心裁的主题之外,餐点也是水准之上,才会在去年营业8个月中,创造一万席座位都是甫开卖便遭秒杀的佳绩。他们的最新产品是跟随奇幻宇航员来一场太空旅行,体验包含一顿丰盛的五道菜晚餐。 昊昕



英国华人向你推荐

伦敦塔正式对外开放溜冰场

一到冬季,伦敦有许多各有特色的户外溜冰场供人选择,今年在众多的溜冰场中,有一个不容错过的好去处,那就是于11月16日重新开放的伦敦塔溜冰场,这个建在伦敦最具历史意义景点的溜冰场将成为这个冬天伦敦最受欢迎的地方。

伦敦塔(Tower of London)全称是“女王陛下的宫殿与城堡,伦敦塔”(Her Majesty's Palace and Fortress, The Tower of London),曾经是英国王室的宫殿,也被用作过堡垒、国库、军械库、天文台、铸币厂等等,而其中最为出名的一个用途是关押英国贵族阶级的囚犯。现在伦敦塔是著名旅游景点,里面还藏有珍贵的不列颠王冠宝石。伦敦塔由御用侍从卫士(Beefeater)管理,他们同时也是伦敦塔的导游。也许你去溜冰的时候,御用侍从卫士也会在你身边滑过。如果你能在太阳落山前溜进去,等到太阳落山时能看到一盏灯照亮伦敦塔。塔内的吉祥鸟渡鸦可能也会站在溜冰场旁边,相传英国的古老传说中说只要塔里有乌鸦就不会被侵略。此外,伦敦塔溜冰场还专门开了一个小酒吧,提供圣诞传统的热红酒和节日朗姆酒之类的冬日暖酒。 放马



民生

英国老龄化加速 30年后三分之一人口为老年人

英国国家统计局(ONS)最新预测显示,到本世纪中叶,英国60岁以上的老年人将占到人口的近三分之一。

英媒报道分析,预计到本世纪中叶,英国75岁以上的人口数量将增加近一倍,达到1000多万人。

加速的老龄化人口也引发了人们对老年人经济状况的担忧。尽管国家统计局指出,提高领取国家退休福利的人的年龄意味着,在未来十年里,领取养老金的人口将保持稳定,不到人口的五分之一。但由于国家医疗和社会保障预算难以跟上预期寿命的改善,英国政府目前仍然面临着挑战。 小曾

英国拟建40个课后俱乐部 鼓励中小学生学习运动

近日,英国政府表示,针对中小学生学习不爱运动等问题,他们将推出“体育和活动行动计划”,在全国投资建造400个课后俱乐部。最新一项针对中小学生学习运动情况的调查显示:从九年级起,参加运动的学生进一步减少,尤其是女生,她们更喜欢待在图书馆里。专家指出,这种状况容易导致学生身体发胖,并出现一系列健康问题。为改变这种状况,各中小学校正在探讨并实践让学生积极参加体育运动的办法。有的学校请专业人士到校讲课,向学生传授运动的益处,有的学校引进多种项目,如击剑、瑜伽等,甚至提倡学生参加跑酷运动。 小曾

伦敦点亮冬季灯海



冬季是伦敦人最为期待的季节。其中点灯是伦敦民众每年重头戏之一,11月刚开始,伦敦一些主要街道和公园会点亮造型各异的彩灯,并且还经常会邀请一些重要人物来参与,同时还会有各种娱乐演出衬托着新年即将到来的热闹气氛。

伦敦历史最为悠久的点灯活动,莫过于摄政街亮灯。今年正好是摄政街建成200周年,点灯主题为“伦敦历史”。在精美布置的彩灯下,似乎连伦敦的寒夜也不再冷了。此外,摄政街上所有建筑都是登记在册的二级历史保护建筑,并且还包含其他街区的建筑保护区。摄政街的第一次彩灯装饰夜是因为伦敦的一篇电报文章指出伦敦在冬季太沉闷,于是在1954年摄政街第一次为“荒凉”的伦敦点亮彩灯。而如今,摄政街早已把彩灯玩出了各种花样了。 马儿